
Лунастри. Книга 1. Стрибок над зорями

  Перша книга фентезі-серії Наталії Щерби "Лунастри".   Нашу Землю
населяють три раси - безликі (це ми, звичайні люди) і дволикі - астри, що
черпають силу у зірок і лунати, що поклоняються Місяці. При повному
невіданні безликих йде боротьба дволиких рас. Хто переможе - отримає новий
світ, Астраліс, де дволикі зможуть жити вільно. А перемога, як часто буває,
залежить від того, як складеться доля кількох людей, нерідко зовсім юних. Герої
нового циклу популярної письменниці Наталії Щерби, на перший погляд, всього
лише підлітки, але у кожного з них є своя таємниця, своє призначення і свій
шлях.Життя п’ятнадцятирічного Тіма Князєва йшло своїм плином: шкільний
випускний, тренування у спортзалі й незвичайне хобі — карколомні стрибки по
дахах... Але знайомство з Селестиною, дивною дівчиною з фіалковими очима,
відкрило перед хлопцем не лише власні приховані здібності, а й дивовижні
дволики.



Лунастри. Книга 2. Політ крізь камені

У другій книзі циклу «Лунастри» читачі знову поринуть у таємниці крилатих
лунатів, спритних стрибунів астрів і загадкових лунастрів. На героїв чекає
шалена гра у «фісташки», подорожі дахами Праги та Венеції, зустріч із
містичним драконом, захопливі відкриття та небезпечні пригоди... А ще їм
доведеться багато що здолати, бо насувається Година Затемнення — унікальна
мить, коли вирішиться доля дволикого світу. Чи зможуть юна лунастра
Селестина та астр Тім опиратися ворожим силам і обрати власний шлях у
протистоянні дволиких?



Лунастри. Книга 3. Кроки в Безмежжі

Дволикий світ стоїть на порозі знаменної Години Затемнення. Хто відкриє
шлях у таємничий Астраліс: білий дракон сильвебр чи чорний дракон аурум?
Хто заволодіє новим світом: астри чи лунати? А що, коли корені цього
протистояння сягають іще сивої давнини? Тім Князєв, Селестина Святова й
Алекс Волков шукають власне місце у дволикому світі в ці неспокійні часи.
Вони відчувають, що насувається мить, коли доведеться, ризикнувши всім,
зробити крок у Безмежжя... І що чекає там, за Великою Межею, — життя чи
смерть?



Усе про книжку Танок білих карликів

Заключна книга серії - загадкова й витончена, наче містична тайнов'язь на
тілі. До Години Затемнення - лічені дні. Дволикий світ стоїть на порозі
епохальної події: білий і чорний дракони готуються до вирішальної битви, астри
й лунати гадають, який же шлях перетне небо - зоряний чи місячний. А тим
часом Тім прагне розкрити таємницю загадкової Чорної Веселки, Селестина
відшукує власне призначення, Алекс же вирішує, на чиєму він боці. На кожного
героя чекає своя пригода, і тільки один з них пройде легендарним Спаленим
Шляхом...




